

Číslo oddělení	Pojmenování věci	Při dovozu			Při vývozu			Při průvozu		
		Míra výcelní	Množství čítní cto	Kolik procent váhy hrubé čítní sračka látní	U kterých úřadů se výcelení může vzít před se	Míra výcelní	Množství čítní cto	U kterých úřadů se výcelení může vzít před se	Míra výcelní	Množství čítní cto
		zl.	kr.			zl.	kr.			kr.
	<p>Poznamenání k oddělení zboží hlíněného.</p> <p>Porcelánem rozumí se jak porcelán pravý, tak i fritový čili skleněný a poloporcelán, a vůbec všeliké zboží hlíněné, ježto záleží z hmoty stejnobarevné, skrz naskrz zesklenělé (na rozích a tenkých místech průsvitné nebo lomeninu sklenou mající). Otrfeli se nebo opilujeli se porcelán na některých místech a položili se místa tato na jazyk, nevpíjí žádné vody, kdežto při kamenině místa tato na jazyku se přilepí. Pod kameninu vřaditi se mají jak kamenina pěkná (fayence), tak i sprostá (majolika), zboží ze země řečené terra cotta a vůbec všeliké zboží hlíněné, ježto záleží z hmoty čisté, stejnobarevné, nezesklenělé. Džbáný, pluceary a nádoby rozpouštěcí z kameniny náležejí k nejsprostšímu zboží hlíněnému. Hlíněné trouby drainové jsou jako cihly (32. a) od cta osvobozeny.</p>									
	<p>XVII. Zboží kovové.</p>									
68	<p>Zboží olověné, t. j. 1. hračky, z cela nebo z části olověné, pak zboží fermežované, lakované, pomalované, ježto není ani spravedlivým ani falešným zlatem nebo stříbrem pozláceno nebo postříbřeno, aneb lakem zlaté nebo stříbrné v sobě obsahujícím potaženo, a 2. všeliké práce, ježto jsou spojeny s jinými látkami, pokud spojení tyto nenáležejí mezi pěkné zboží kožené a gumové, nejpěknější zboží hlíněné nebo zboží krátké</p>	1 ct. netto	15		H. II.	1 ct. sporco		1 ct. sporco	15	
	<p>Poznamenání 1. Věci pod 1. jmenované, jsou také spojeny s kosití, dřevem, vydělanou kůží, alabastrem, mastencem, mramorem, gypsem, papírem a lepenkou a sprostými kovy, nenáležejí spojení s papírem a lepenkou a sprostými kovy mezi krátké zboží, přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým ze svobodného obchodu zemí těchto</p> <p>Poznamenání 2. Hračkami cínovými nakládá se jako hračkami olověnými.</p>	"	7 30	20 v sudech a v bednách, 13 v koších.						
69	<p>Zboží železné:</p> <p>a) zboží železné, nejsprostší, jako: vrtané, dírkované nebo ve míře spojené hole a platny, kovadla, rožně, železná páčidla (koží nohy, třínohy, brány, pastí a železa chytací, kozlíky a kleště ohenní, vidle hnojní, podávky a vidle k peci, krace či ramovačky, klučnice (také motyky), motovídlá a svíjadla, vochle, žulky, podkovy, skoby (kleště zdích), naběračky, kotly, nádoby kuchynské, též polévané (emailované), práce cvokařské, (jako: háky, hřebíky, nýty, cvočky), kamna, pánve, pluhý (železné), cihličky čili žehlice, hrábě, trouby, rozdě, lopaty, palice, nádoby kovářské a zámečnické (vyjímajíc nástroje řezací, kování u vozů dveří a trubel: všechny tyto věci když jsou jen na černo (drsné) nebo jen na bělo polity, nejsou však (ani na polo ani zcela) obroušeny, hlazený, fermežovány nebo lakovány, ani s jinými látkami kromě sprostého nebo nejsprostšího zboží dřevěného spojeny, aniž náležejí k hrubým litinám železným (pol. 40, h).</p>	"	5	10 v bednách a v sudech, 6 v koších, 4 v balících.	H. I.	"	"	"	15	